
Typ úlohy: Podmíněná asociační pravidla, vysoká konfidence
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Problém: Vyplývají z místa bydliště hosta nějaké typické

parametry pobytu, případně i počasí? A to obecně i
zvlášť pro rekreační a služební pobyty? 
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Asociační pravidla – příklad 

Asociační pravidla I 

Vyplývají z místa bydliště hosta nějaké 
typické parametry pobytu, případně i počasí? 

Hotel.txt

Bydliště ? Pobyt, Meteo

Meteo.txt
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Bydliště ? Pobyt, Meteo

Asociační pravidla I 3



Bydliště ? Pobyt, Meteo - zadání pro 4ft-Miner

Asociační pravidla I 

Bydliště(*)

?

Pobyt(*)  Meteo(*)

Jedno z mnoha možných zadání 
pro řešení dané analytické otázky!!
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Bydliště(*)

Asociační pravidla I 

HStat(ČR)
HStat(Německo) 
HStat(Polsko)
HStat(Rakousko)
HStat(Slovensko)

HCizinec(ano)
HCizinec(ne)

HMesto(Berlín)
...
…
…
HMesto(Žilina)
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Pobyt(*)

Asociační pravidla I 

PNoci_enum_m(*) 
PDenTydne(*)
POsob(*)
POsobonoci_ef5(*)

PNoci_enum_m(*)  PDenTydne(*)
PNoci_enum_m(*)  POsob(*)
PNoci_enum_m(*)  POsobonoci_ef5(*)
PDenTydne  POsob(*)
PDenTydne  POsobonoci_ef5(*)
POsob(*)  POsobonoci_ef5(*)

PNoci_enum_m(*)  PDenTydne(*)  POsob(*)
PNoci_enum_m(*)  PDenTydne(*)  Posobonoci_ef5 (*)
PNoci_enum_m(*) POsob(*)  Posobonoci_ef5(*)
PDenTydne  POsob(*) POsobonoci_ef5(*)

PNoci_enum_m(*)  PDenTydne(*)  POsob(*)  Posobonoci (*)
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PNoci_enum_m(*)

Asociační pravidla I 

10 kategorií :         1, 2, 3;6, 7, 8;13, 14, 15;20, 21, 22;27, 28

;

PNoci(1)                     

PNoci(2)          

Pnoci(3;6)          

PNoci(7)          

PNoci(8;13)              

PNoci(14)          

PNoci(15;20)          

PNoci(21)          

PNoci(22;27)          

PNoci(28)          

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

PNoci(1,2)                  

PNoci(2,3;6)          

PNoci(3;6,7)          

PNoci(7,8;13)          

PNoci(8;13,14)          

PNoci(14,15;20)          

PNoci(15;20,21)          

PNoci(21, 22;27)          

PNoci(22;27,28)          
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POsob(*)

Asociační pravidla I 

;

4 kategorie :         1, 2, 3, 4

POsob(1)     

POsob(2)     

POsob(3)    

POsob(4)     

POsob(1,2)     

POsob(2,3)     

POsob(3,4)    

POsob(1,2,3)     

POsob(2,3,4)     
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Bydliště ? Pobyt, Meteo - zadání pro 4ft-Miner

Asociační pravidla I 

Matice dat S S 

A a b

A c d

{A} {S}
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508.0 


a
ba

a

A 0.8,50 S 



Bydliště ? Pobyt, Meteo - 4ft-Miner, výstup 

Asociační pravidla I 10



Detailní výstup prvního pravidla 

Asociační pravidla I 11

HMesto(Bratislava) 0.8, 50 POsob( 3)



Detailní výstup prvního pravidla – komentář

Asociační pravidla I 

HotelplusExterni POsob(3) POsob( 3) 

Mesto(Bratislava) 63 4

HMesto(Bratislava) 1 527 406
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Matice dat S S 

A a b

A c d

50638.094.0
463

63





 ba

a

HMesto(Bratislava) 0.8, 50 POsob( 3)  

je v HotelplusExterni pravdivé protože  splňuje zadané podmínky  

508.0 


a
ba

a



Pravidlo HMesto(Bratislava) 0.94, 63 POsob( 3)  říká

• (nejméně)  94%  řádků splňujících HMesto(Bratislava) splňuje i POsob(3)

• (nejméně)  63 řádků splňuje HMesto(Bratislava) i POsob(3)

Detailní výstup prvního pravidla – komentář

Asociační pravidla I 

HotelplusExterni POsob(3) POsob( 3) 

HMesto(Bratislava) 63 4

HMesto(Bratislava) 1 527 406
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94.0
463

63




Vzhledem ke konkrétním hodnotám je pravdivé i pravidlo 

HMesto(Bratislava) 0.94, 63 POsob( 3) 


